
企業訪問アンケート結果について（2020 年度） 

 

本学では、採用御礼及び企業等の採用基準や今年度の求人状況の把握を目的に、8 月から 9 月に

かけて、教員が情報収集しています。報告書をもとにアンケート結果をまとめましたので、ご確認

ください。 

 

 

１ 本学採用者（卒業生）に対する評価について 

 

本学学生を採用した企業の約 8割は「良い」と評価されている。「悪い」を選択した企業はいま

せん。 

 

 

２ 企業等の求人方法について（複数回答） 

 

 企業等の求人方法は、求人票及びインターネットが主体である。 
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３ どのような人材を求めているか。（複数回答） 

  企業や保育所等は、下記の①～④の人物を求めていることが確認できました。 

① 明るくて元気な人  

② コミュニケーションがとれる人  

③ 熱意のある人  

④ 専門職として責任を持って働くことができる人  

  

 

 

４ 特記事項について 

  記述事項では、下記の事項が多く記載されていました。 

  ① 学泉生には好印象（真面目、明るい、元気等）を持っている。今後も採用したい。 

  ② 卒業生はしっかり働いており、同僚職員は高評価をしている。 

  ③ 欠員が生じたら貴学に求人を依頼する予定である。 

 

 


